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عنوان مقاله
(عنوان در 1 يا 2 خط، فونت B Nazanin 18pt  پررنگ)

نویسنده اول1*، نویسنده دوم2، ... (نویسنده مسئول با * مشخص مي شود، فونت B Nazanin 12pt پررنگ)
1- عنوان و  آدرس کوتاه نویسنده اول، آدرس رایانانه (B Nazanin 10pt)
2- عنوان و  آدرس کوتاه نویسنده دوم، آدرس رایانامه (B Nazanin 10pt)

چكيده (B Nazanin 14pt پررنگ)
هر مقاله بايد داراي يک چكيده 100 تا 300 کلمهاي باشد که در يک پاراگراف تهيه گردد. محتوای چکیده شامل هدف، روش تحقیق و نتایج اصلی باشد ، ولي يک مقدمه تلقي نميگردد. استفاده از منابع و شکلها در چکیده مجاز نیست. فونت اين بخش از نوع (B Nazanin 11pt) ميباشد. 
واژه‌هاي كليدي: حداقل 4 و حداكثر 6 واژه كه با کاما از هم جدا شده باشند و در يك خط قرار گيرند. (B Nazanin 11pt)

1- مقدمه (B Nazanin 14pt پررنگ)
اين راهنما به منظور استفاده مولفين مقالات کامل براي نوشتن مقالات فارسي مطابق الگوي استاندارد و واحد اين كنفرانس تهيه شده است. رعايت اين ضوابط براي همه مولفين محترم اجباري است. توجه نماييد که متن حاضر نيز با رعايت همين ضوابط تهيه شده است و مي‌تواند جهت نمونه عملي مورد استفاده قرار گيرد.
برای نگارش مقالات فارسي ضروری است از نرم افزار Word   در محيط Windows  استفاده شود. كاغذ از نوع A4 تعريف مي‌گردد. از فونت (B Nazanin 12pt) و فاصله خطوط  single در تهيه متن اصلي مقاله استفاده گردد. در تمامي قسمت‌ها در صورت استفاده از كلمات لاتين، از فونت Times New Roman با يك اندازه كوچكتر از فونت فارسي آن قسمت، استفاده شود. متن مقاله بصورت تک ستوني و با حاشيه 35 میلیمتر از بالا و 25 میلیمتر از پايين، چپ و راست تهيه گردد. عنوان هر بخش با فونت (B Nazanin 14pt پررنگ)، با شماره بخش و با فاصله يك خط خالي از بخش قبلي نوشته شود. عنوان زيربخش‌ها با فونت (B Nazanin 12pt پررنگ) و به همان ترتيب نوشته شود. اولین خط همه پاراگراف‌ها 6 میلیمتر فرورفتگی داشته باشد. از فواصل كوتاه در موارد لازم مثل افعالي كه با «مي» شروع مي‌شوند، استفاده گردد تا مانع از جداشدگي احتمالي كلمه گردد.




2- ارسال مقالات
کليه مقالات کامل توسط داوران كنفرانس مورد ارزيابي قرار ميگيرند. به اين منظور لازم است فايل مقاله، که مطابق با ضوابط اين راهنما تهيه شده است، با فرمت docx یا  docاز طريق بخش ارسال مقاله در سايت همایش ارسال گردد. در صورت بروز هر گونه مشکل حین ارسال مقالات مراتب را با دبیرخانه همایش به نشانی hi@mee-conf.ir در میان گذارید. 
چگونگي پذيرش مقاله از طريق سایت همایش قابل پيگيري ميباشد. در صورت پذيرش با اصلاح، لازم است نویسندگان مقاله، اصلاحات خواسته شده داوران را در نسخه نهايي و در مدت زمان خواسته شده اعمال نموده و نسخه نهايي را از طريق سايت همایش از ابتدا ارسال نمايند.

3- حداكثر طول مقاله
حداکثر تعداد صفحات مقاله که شامل متن و کليه اجزاء آن نظير شکل‌ها و جداول ميباشد، 15 صفحه است.

4- روابط، اشكال و جداول
4-1- روابط
همه روابط در فرمولها در وسط و با شماره‌گذاری سمت راست سطر باشند. نمادهای ریاضی باید به صورت ایتالیک نوشته شوند.. شماره هر رابطه بصورت ترتيیي و در داخل پارانتز و در منتها اليه سمت راست ذکر گردد. به عنوان نمونه به رابطه زير توجه گردد: 
(1)                                                             

4-2- اشكال و جداول
کليه اشکال و جداول بايد در داخل متن مقاله و در نزديكترين جاي ممكن از اولين طرح در متن قرار گيرند. قرارگيري اشكال و جداول در وسط سطرها خواهد بود. شکل‌ها بايد از کيفيت کافي برخوردار بوده و واضح و شفاف باشند. حروف، علائم و عناوين بايد به اندازهاي انتخاب گردند که خوانا و قابل تفکيک باشند. اگر شكل به صورت نمودار مي‌باشد، ذكر كميت مربوط به هر محور و واحد آن در شكل الزامي است.
هر شکل و يا جدول داراي يک شماره ترتيبي مستقل است که حتما بايد در داخل متن به آن ارجاع شده باشد. همچنين هر شکل و جدول داراي عنوان مستقلي است که با فونت (B Nazanin 11pt پررنگ) در زير شکل و بالاي جدول نوشته مي‌شود. اگر شكل يا جدولي نتيجه تحقيق حاضر نبوده و از مرجع خاصي برداشت شده است، بايد شماره مرجع در انتهاي عنوان آن شكل يا جدول در داخل كروشه ذكر شود. يک خط خالي در بالا و پايين هر شکل و يا جدول براي جدا كردن آن از متن الزامي است. به‌عنوان نمونه مي‌توان به جدول 1 و شکل 1 رجوع كرد.
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شکل 1: توضیح شکل
	
جدول 1: نمونه يك جدول
	رديف
	عنوان
	مقدار

	1
	
	

	2
	
	

	3
	
	




5-واحدها
      سيستم واحدهاي استاندارد SI تنها سيستم قابل قبول طرح مسائل ميباشد. در شرايط ويژه که بيان مسئله در ساير سيستمها ضروري است، لازم است معادل هاي استاندارد SI آنها نيز ذکر گردند. توجه گردد که واحدها براي مقادير ذکر شده در جداول و يا عناوين محورها در اشکال فراموش نگردند.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]6- زیرنویس
      در صورت نياز به استفاده از زيرنويس، از فونت (B Nazanin 11pt) استفاده گردد. 

[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK16]7- نتيجه‌گيري
هر مقاله بايد با ارائه خلاصه‌اي از تحقيق به جمعبندي نتايج ارائه شده در مقاله در قالب بخش نتيجه‌گيري در انتهاي متن مقاله بپردازد. پيشنهادهاي احتمالي نيز در اين بخش ارائه مي‌شود.

مراجع
این کنفرانس از سبک APA (انجمن روان‌شناسی آمریکا) برای استنادات و مراجع استفاده می‌کند. استنادهای درون متنی باید از قالب (نویسنده، سال) پیروی کنند، به عنوان مثال: (اسمیت، 2022). اگر دو نویسنده وجود دارد، هر دو نام را وارد کنید: (اسمیت و براون، 2021). برای سه نویسنده یا بیشتر، از "و همکاران" استفاده کنید: (جانسون و همکاران، 2020). فهرست منابع در پایان مقاله باید بر اساس حروف الفبا بر اساس نام خانوادگی نویسنده و مطابق با فرمت APA مطابق شکل زیر باشد:

نمونه مقاله: 

Goldberg, M. M. (1941). A qualification of the marginal man theory. American sociological review, 6(1), 52-58.
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نمونه کتاب:
Kauder, E. (2015). History of marginal utility theory. Princeton University Press.
Birck, L. V. (2013). The theory of marginal value. Routledge.
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